
３，学校の現在の『プール』について教えてください。

Q5.「プールについて」あてはまるものに、ひとつ○をつけてください
＊単一回答
2.建物の中にあり、1年中使え
ると良い。（温水プールとする）

117

3.どちらでもよい（プールについ
て）

49

1.青空の見える屋根のないプー
ルがよい

32

Q6.シャワーについてあてはまるものに、ひとつ○をつけてください
＊単一回答

3.シャワーの温度は冷たすぎる 155

1.シャワーの温度はちょうどよ
い

37

2.シャワーの温度は温かすぎる 4

59% 
25% 

16% 

2.建物の中にあり、1

年中使えると良い。

（温水プールとする） 
3.どちらでもよい（プー

ルについて） 

1.青空の見える屋根

のないプールがよい 

79% 

19% 

2% 
3.シャワーの温度は

冷たすぎる 

1.シャワーの温度は

ちょうどよい 

2.シャワーの温度は

温かすぎる 



Q7.プールの水温についてあてはまるものに、ひとつ○をつけてください。
＊単一回答

3.プールの水温は冷たすぎる 109

1.プールの水温はちょうどよい 81

2.プールの水温は温かすぎる 6

Q8.プールの場所についてあてはまるものに、ひとつ○をつけてください
＊単一回答
1.自分が通う学校にプールがあ
るのがよい

145

3.どちらでもよい（プールの場
所）

46

2.近くの学校などにあるプール
でもよい

5

56% 
41% 

3% 
3.プールの水温は

冷たすぎる 

1.プールの水温は

ちょうどよい 

2.プールの水温は

温かすぎる 

74% 

23% 

3% 1.自分が通う学校に

プールがあるのが

よい 
3.どちらでもよい

（プールの場所） 

2.近くの学校などに

あるプールでもよい 



Q9.泳ぐことについてあてはまるものに、ひとつ○をつけてください
＊単一回答

3.すでに泳げる 94

1.プールの授業で泳げるように
なった。

70

2.プールの授業で泳げるように
ならなかった。

33

Q10.夏休みのプールついてあてはまるものに、ひとつ○をつけてください
＊単一回答
3.どちらでもよい（夏休みのプー
ル）

91

1.夏休みに学校のプールに入
れるのはよい

65

2.夏休みのプール指導はなくて
よい

41

Q11.プールについて、要望など思っていることを自由に書いてください。
＊記述式

48% 

35% 

17% 

3.すでに泳げる 

1.プールの授業で泳げるよ

うになった。 

2.プールの授業で泳げるよ

うにならなかった。 

46% 

33% 

21% 

3.どちらでもよい（夏休みの

プール） 

1.夏休みに学校のプールに

入れるのはよい 

2.夏休みのプール指導はな

くてよい 

中学校：衛生面への意見が約半数。（77件中38件） 


